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https://www.100test.com/kao_ti2020/78/2021_2022__E8_BD_A6_

E8_88_B9_E4_BD_BF_E7_c46_78519.htm 问：车船使用税的应

纳税额怎样计算？ 答：车船使用税的应纳税额计算公式是： 

（1）应纳税额 = 应纳税车辆数量（或者净吨位）×适用税额

标准 （2）应纳税额 = 应纳税船舶净吨位（或者载重吨位）

×适用税额标准 例1：某出租汽车公司拥有出租小汽车20辆、

大客车10辆，当地规定这两种汽车车船使用税的适用税额标

准分别为每辆每年300元和200元，该公司1年应纳车船使用税

税额的计算方法为： 应纳税额 = 20辆×300元/辆＋10辆×200

元/辆 = 8000元 例2：某航运公司拥有净吨位5000吨的轮船5艘

、净吨位12000吨的轮船5艘，车船使用税的适用税额标准分

别为每吨每年4.2元和5元，该公司1年应纳车船使用税税额的

计算方法为： 应纳税额 = 5000吨×4.2元/吨×5＋12000吨×5

元/吨×5＝405000元 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


